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平成２２年 第１回臨時会

西いぶり広域連合議会会議録 第１号

平成２２年４月２６日（月曜日） 午後 ２時００分 開会

午後 ２時０５分 閉会

○議事日程

日程第１ 議席の指定

日程第２ 会議録署名議員の指名

日程第３ 会期の決定

日程第４ 議案第１号

○会議に付した事件

１ 諸般の報告

２ 日程第１

３ 日程第２

４ 日程第３

５ 日程第４

○出席議員（１５名）

議 長 １４番 我 妻 静 夫

副議長 １５番 大 光 巌

１番 五十嵐 篤 雄

２番 松 井 保 明

３番 長 内 伸 一

４番 横 山 実

５番 半 澤 剛 夫

６番 木 村 辰 二

７番 舘 市 弘 太

８番 小 泉 勇 一

９番 永 沢 眞 人

１０番 大 村 喬 俊

１１番 柏 木 隆 寿

１２番 佐 藤 潤

１３番 大 友 勇

○説明員

広 域 連 合 長 新 宮 正 志

副 広 域 連 合 長 小笠原 春 一

副 広 域 連 合 長 工 藤 国 夫

副 広 域 連 合 長 山 中 漠

副 広 域 連 合 長 真 屋 敏 春

事 務 管 理 者 寺 島 孝 征

代 表 監 査 委 員 豊 島 良 明

総 務 課 長 谷 沢 康 夫

総 務 課 主 幹 柴 原 寛

共 同 電 算 室 主 幹 宮 澤 豊

○事務局出席職員

事 務 局 長 髙 橋 信 幸

議 事 課 長 前 田 昭 雄

議 事 係 長 小田桐 浩 明

議 事 課 主 査 佐々木 真 美

書 記 石 橋 英 毅

書 記 深 田 久 智

午後 ２時００分 開会

○議長（我妻 静夫） ただいまから、平成２

２年第１回西いぶり広域連合議会臨時会を開会

いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

諸般の報告をいたします。

最初に、議員の辞職についてでありますが、

洞爺湖町議会選出の森 和雄議員から平成２２

年３月２９日付で議員辞職願が提出されました
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ので、同日付で地方自治法第１２６条ただし書

きの規定により、議長においてこれを許可いた

しました。

次に、議員の選出についてでありますが、新

たに洞爺湖町議会から五十嵐 篤雄議員が平成

２２年４月１９日付で選出されております。

次に、総務常任委員の選任についてでありま

すが、委員会条例第４条の規定に基づき、新た

に選出されました五十嵐 篤雄議員を総務常任

委員に指名いたしておりますことをあわせて報

告いたします。

続いて、その他の報告をさせます。

髙橋事務局長

○事務局長（髙橋 信幸） 御報告申し上げま

す。

今回提案されております案件は、広域連合長

提案にかかわるもの１件でございます。

次に、地方自治法の規定に基づき、監査委員

からお手元に配付のとおり報告がございました。

次に、議案説明のため、広域連合長ほか関係

役職員の出席を求めております。

以上でございます。

諸 般 の 報 告

１ 西いぶり広域連合議会議員の辞職及び選出

について

（１） 辞職 森 和雄 議員

（洞爺湖町議会 平成２２年

３月２９日付）

（２） 選出 五十嵐 篤雄 議員

（洞爺湖町議会 平成２２年

４月１９日付）

２ 総務常任委員の選任について

（１） 選任 五十嵐 篤雄 議員

（平成２２年４月２２日付）

３ 地方自治法第２３５条の２第３項の規定に

基づき監査委員から提出のあった事件

例月現金出納検査結果報告について（一

般会計１２、１月分）

上記のとおり報告します。

平成２２年４月２６日

西いぶり広域連合議会

議長 我 妻 静 夫

○議長（我妻 静夫） ここで、日程に入りま

す前に、新たに選出されました五十嵐 篤雄議

員より自己紹介を受けたいと存じます。

五十嵐 篤雄議員

○１番（五十嵐 篤雄） 五十嵐 篤雄でござ

います。

諸先輩方の御指導を仰ぎながら、その任に当

たりたいと思います。どうぞよろしくお願いい

たします。

○議長（我妻 静夫） 続きまして、去る４月

２３日、副広域連合長に就任されました、真屋

敏春洞爺湖町長よりあいさつを受けたいと存じ

ます。

真屋副広域連合長

○副広域連合長（真屋 敏春）（登壇） ただい

ま御紹介いただきました、４月２３日に就任い

たしました洞爺湖町長の真屋 敏春でございま

す。

西いぶり広域連合がこれまで果たしてきた役

割は当地域にとって重要な役割を担っており、

これからの西胆振全体の発展にも必要不可欠と

認識しているところでございます。

これから、副広域連合長という立場で参加さ

せていただきますが、これまで諸先輩の皆様が

築き上げられた事柄を継承し、私も微力ではご

ざいますが、真摯にそして誠実に取り組んでま

いりたいと考えておりますので、これから御指

導、御鞭撻のほどよろしくお願いいたします。

○議長（我妻 静夫） 日程第１ 議席の指定

を行います。

このたび、新たに選出されました、五十嵐 篤
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雄議員の議席につきましては、議長から指定い

たします。

五十嵐 篤雄議員の議席は１番といたします。

○議長（我妻 静夫） 次は、日程第２ 会議

録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員に、小泉 勇一議員並

びに永沢 眞人議員を指名いたします。

○議長（我妻 静夫） 次は、日程第３ 会期

の決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今臨時会の会期は本日１日とすることに異議

ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（我妻 静夫） 異議なしと認めますの

で、会期は１日と決定いたしました。

○議長（我妻 静夫） 次は、日程第４ 議案

第１号監査委員（議員選出）の選任について同

意を求める件を議題といたします。

議案第１号 監査委員（議員選出）の選任につ

いて同意を求める件

○議長（我妻 静夫） 地方自治法第１１７条

の規定により松井議員は退場願います。

（松井 保明議員、退場）

○議長（我妻 静夫） 提出者の説明を求めま

す。

新宮広域連合長

○広域連合長（新宮 正志）（登壇） ただいま

議題となりました議案第１号監査委員（議員選

出）の選任について同意を求める件でございま

すが、当広域連合監査委員の森 和雄氏はこの

たび、都合により３月２９日をもって辞任いた

しました。

その後任につきましては、広域連合議員の松

井 保明氏が適任と認め、選任いたそうとする

ものでございます。

御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し

上げます。

○議長（我妻 静夫） お諮りいたします。

本件はこれに同意することに、異議ありませ

んか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（我妻 静夫） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

松井議員が入場いたしますので、少々お待ち

ください。

（松井 保明議員、入場）

○議長（我妻 静夫） 以上で、今臨時会に提

案されました案件の審議は終了いたしました。

これをもちまして、平成２２年第１回西いぶ

り広域連合議会臨時会を閉会いたします。

午後 ２時０５分 閉会
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上記会議の記録に相違ないことを証するため、

ここに署名する。

議 長 我 妻 静 夫

署 名 議 員 小 泉 勇 一

署 名 議 員 永 沢 眞 人


